

**Інформація до додатку 1**  
**до антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 роки**  
**станом на березень 2024 року**

№ з/п	Функція, процес (підпроцес)	Корупційний ризик	Заходи впливу на корупційний ризик	Інформація щодо реалізації заходів впливу на корупційний ризик
1	Забезпечення ефективного і цільового використання бюджетних коштів при оплаті праці працівників Експертної служби МВС	Вибіркове (привілейоване чи упереджене) встановлення керівниками установ Експертної служби МВС надбавок, визначення розміру премій працівникам.	Дотримання вимог законодавчих, нормативно-правових актів, розпорядчих документів керівниками структурних підрозділів апарату МВС при визначенні премій, надбавок працівникам	Процедура встановлення надбавок та визначення розміру премій працівникам Полтавського НДЕКЦ МВС відбувається згідно встановленого порядку та відповідає вимогам Типового положення про преміювання працівників науково-дослідних експертно-криміналістичних центрів МВС, затвердженого наказом Експертної служби МВС від 04 грудня 2019 року № 42-ЕС-Н, Положення про преміювання працівників Полтавського НДЕКЦ МВС, затвердженого наказом від 27 грудня 2019 року № 62-Н, та враховує обсяги кошторисних призначень на 2024 рік.
2	Планування закупівель, формування оголошення щодо закупівлі	Можливість завищення очікуваної вартості закупівлі	Контроль з боку керівника структурного підрозділу, який ініціює закупівлю та уповноваженої особи із питань закупівель. Моніторинг процедури закупівлі Державною аудиторською службою України	З метою мінімізації корупційних ризиків здійснюється: 1. Забезпечення належного обґрунтування необхідних обсягів закупівель замовника при плануванні закупівель шляхом аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби. 2. Забезпечення належного обґрунтування закупівлі необхідних товарів/робіт/послуг структурним підрозділом, який є ініціатором закупівлі та доцільності закупівлі

				<p>розмірі/об'ємі/кількості структурним підрозділом замовника, який є ініціатором закупівлі відповідно до Положення про порядок ведення договірної роботи в Полтавському НДЕКЦ МВС.</p> <p>3. Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснюється у відповідності до «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.</p> <p>4. Моніторинг цін при здійсненні закупівель відповідальним структурним підрозділом Полтавського НДЕКЦ МВС, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу.</p> <p>5. Оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі шляхом розміщення на власному вебсайті згідно з рекомендаціями Постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710.</p> <p>6. Аналіз річного плану на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель, з метою «оминути» застосування процедури відкритих торгів.</p> <p>7. Забезпечення обґрунтування необхідності укладення додаткових угод про внесення змін до договору про закупівлю та документального підтвердження доцільності таких змін.</p> <p>8. Моніторинг укладених договорів для контролю за дотриманням вимог щодо публікації договору в системі електронних закупівель.</p> <p>9. Усього у I кварталі 2024 року Полтавським НДЕКЦ МВС було оголошено 4 відкритих торгів, з них 2 торги ще не завершені. За 46 предметами закупівлі укладено договори, за якими оприлюднено звіти про укладені договори без</p>
--	--	--	--	--

				застосування електронної системи закупівель
3	Приєм на роботу, переміщення та призначення на вищі посади, переведення в інші установи працівників Експертної служби МВС	Можливий вплив посадових осіб на процедуру відбору персоналу з метою сприяння прийняттю на роботу, переміщенню по посадах (підвищення на посаді, пониження на посаді, переведення в інший підрозділ).	Запровадження обов'язкової чіткої і прозорої процедури добору персоналу на різні категорії посад уніфікованими формами кадрових документів у всіх підрозділах та за всіма напрямками роботи. Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні, перевірці достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе та близьких осіб	Для відбору і призначення на посади претендентів, які відповідають встановленим кваліфікаційним вимогам на різні категорії посад в Полтавському НДЕКЦ МВС запроваджено прозору процедуру добору персоналу за уніфікованими формами кадрових документів. Зокрема р. II Правил внутрішнього трудового розпорядку, затверджених загальними зборами трудового колективу (протокол від 06.01.2022 № 1) визначено порядок прийняття на роботу та звільнення працівників та встановлено єдиний для всіх кандидатів уніфікований перелік документів, що надається для оформлення трудових відносин. При прийомі на роботу працівників здійснюється перевірка документів про освіту кандидатів на посаду на відповідність вимогам наказу ЕС МВС від 12.10.2022 № 24-ЕС-Н-2022. З метою виключення корупційної складової при прийнятті кадрових рішень в НДЕКЦ функціонує атестаційна комісія, яка створена відповідно до наказу НДЕКЦ від 21.12.2015 № 22н та діє згідно Положення про атестаційну комісію, затвердженого наказом НДЕКЦ від 17.02.2016 № 11. У зв'язку з кадровими змінами постійно актуалізується склад атестаційної комісії. Останні зміни внесено наказом Полтавського НДЕКЦ МВС від 22.12.2023 № 82-н зі змінами від 29.12.2023 №83-н.
4	Експертне дослідження транспортного засобу і реєстраційних документів на транспортний засіб із	Можливість отримання неправомірної вигоди при позачерговому отриманні замовником послуги "Експертне дослідження транспортного засобу і	Дії працівника здійснюються в службовому приміщенні або на майданчику дослідження транспортного засобу, які обладнано системами відео нагляду та засобами	В Полтавському НДЕКЦ МВС з метою виключення корупційних ризиків та контролю за роботою працівників, які беруть участь у проведенні державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів забезпечено здійснення моніторингу за діяльністю судових

<p>видачею висновку експертного дослідження</p>	<p>реєстраційних документів, що його супроводжує із видачею висновку експертного дослідження” можливість неякісного проведення експертного дослідження (неналежне виконання своїх обов’язків, недбалість у діях працівника), невжиття заходів при виявленні зміненого ідентифікаційного номера, внесення в базу даних.</p>	<p>індивідуального обладнання для відеореєстрації (Наказ Експертної служби МВС від 27.09.2022 № 20-ЕС-Н “Про затвердження порядку використання засобів індивідуального обладнання для відеореєстрації та зберігання даних працівниками Експертної служби, які беруть участь у проведенні державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів у територіальних органах з надання сервісних послуг МВС”).</p>	<p>експертів із залученням уповноваженого з антикорупційної діяльності. Здійснюється постійний дистанційний перегляд камер відеоспостереження за робочими місцями працівників підрозділів КДТЗ, періодичний моніторинг дотримання порядку та термінів проведення судових експертиз, перевірка інформації, що міститься в АІПС “Автоексперт”, Єдиному державному реєстрі транспортних засобів та періодичний моніторинг роботи працівників безпосередньо в місцях дислокації ТСЦ МВС.</p> <p>Забезпечено дотримання вимог Порядку використання засобів індивідуального обладнання для відеореєстрації та зберігання даних працівниками установ Експертної служби МВС, які беруть участь у проведенні державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів у територіальних органах з надання сервісних послуг МВС (наказ ЕС МВС від 27.09.2022 № 20-ЕС-Н).</p> <p>Забезпечено проведення періодичного моніторингу дотримання судовими експертами порядку та термінів проведення судових експертиз, експертних досліджень та надання платних послуг.</p>
---	--	---	---

Директор Полтавського НДЕКЦ МВС

Тарас БОЙКО

**Інформація до додатку 2  
до Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 роки  
станом на березень 2024 року**

Найменування завдання	Зміст заходу	І квартал 2024	Відповідальний за виконання	Результат виконання
1	2	3	6	7
1. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин	погодження планів роботи з питань запобігання корупції в НДЕКЦ МВС	січень	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Розроблено та надіслано до ДНДЕКЦ МВС План роботи з питань запобігання корупції в Полтавському НДЕКЦ МВС на 2024 рік від 14.12.2023 №19/117/22-24478-2023
2. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо	організація та проведення інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки, визначених Законом України «Про запобігання корупції» для працівників	до кінця I кварталу	Уповноважений з антикорупційної діяльності Коструб'як Т.В.	Організація та проведення з працівниками інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства проводиться регулярно, оновлено форму інструктажу. Працівникам вручено пам'ятку щодо етичної поведінки працівників Полтавського НДЕКЦ МВС. Ознайомлено з Положенням про впровадження Полтавським науково-дослідним експертно-криміналістичним центром МВС України механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та вручено

<p>програм антикорупційного спрямування</p>				<p>пам'ятки:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Щодо етичної поведінки працівників Полтавського НДЕКЦ МВС;</li> <li>2) Щодо правового статусу, прав та гарантій захисту викривача;</li> <li>3) Щодо каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Полтавському НДЕКЦ МВС;</li> <li>4) Щодо порядку отримання викривачем безоплатної вторинної правової допомоги;</li> <li>5) Щодо обмежень в отриманні подарунків.</li> </ol> <p>Навчанням охоплено 130 працівників, що становить 75%. Інформаційні матеріали розміщено у відкритому доступі на офіційному веб-сайті Полтавського НДЕКЦ МВС у розділі «Запобігання корупції».</p>
	<p>проведення інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників Експертної служби МВС на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»</p>	<p>впродовж року. Під час призначення нових працівників на посади</p>	<p>Уповноважений з антикорупційної діяльності, сектор кадрового забезпечення</p>	<p>При прийомі на роботу працівники, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», під особистий підпис попереджаються про обмеження та заборони, передбачені антикорупційним законодавством та Антикорупційною програмою Експертної служби МВС на 2023 -2025 роки.</p>
	<p>проведення роз'яснювальної роботи з суб'єктами декларування Експертної служби</p>	<p>до кінця I кварталу</p>	<p>уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p>Із суб'єктами декларування проведено роз'яснювальну роботу щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2023 рік, а також щодо змін в законодавстві з питань декларування. Зокрема, 15.02.2024 року проведено лекцію на тему «Застосування положень</p>

	МВС щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік				Закону України «Про запобігання корупції», змін до закону стосовно заходів фінансового контролю». Протягом I кварталу 2024 року надано 12 консультацій з питань декларування. Роз'ясненнями охоплено 100% працівників Полтавського НДЕКЦ МВС, які є суб'єктами декларування
	участь у навчаннях з питань запобігання та виявлення корупції (підвищенні кваліфікації, тренінгах, семінарах тощо)	впродовж року	уповноважений антикорупційної діяльності, працівники НДЕКЦ	3	З метою підвищення професійного рівня та забезпечення виконання заходів Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 роки уповноваженим з антикорупційної діяльності Тетяною Коструб'як пройдено онлайн-курси: «Конфлікт інтересів: від виявлення до врегулювання» тривалістю 12 годин, «Впливай – викривай» тривалістю 7 годин, «Розбудова доброчесних організацій» тривалістю 1 година, «Новачок на публічній службі» тривалістю 1 година із отриманням відповідних сертифікатів про успішне завершення онлайн-курсів на платформі study.nazk.gov.ua. Проїшла курс «Конфлікт інтересів в житті публічних службовців». Крім того, було організовано навчання працівників Полтавського НДЕКЦ МВС на платформі study.nazk.gov.ua, зокрема, директор Тарас Бойко пройшов онлайн-курс «Розбудова доброчесних організацій» тривалістю 1 година з отриманням відповідного сертифікату; Заступник директора Олена Сахненко пройшла онлайн-курс «Новачок на публічній службі» тривалістю 1 година з отриманням відповідного сертифікату.
3. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту	організація подання суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік	у строки, визначені Законом України «Про запобігання корупції»	уповноважений антикорупційної діяльності, працівники НДНКЦ – суб'єкти декларування	3	Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування в умовах воєнного стану від 20.09.2023 року, працівниками - суб'єктами декларування подано 6 щорічних електронних декларацій за 2023 рік.

інтересів	перевірка фактів неподання / несвоечасного подання декларацій суб'єктами декларування	протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларацій	уповноважений 3 антикорупційної діяльності	Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» від 20.09.2023 № 2284-IX перевірка фактів подання декларацій суб'єктами декларування буде проведена після 31.03.2024, проте, станом на 29.03.2024 року електронні декларації подали всі працівники Полтавського НДЕКЦ МВС – суб'єкти декларування.
4. Здійснення контролю за проведенням державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	контроль подання особами, які претендують на зайняття посад в Експертній службі МВС, відомостей щодо працюючих у ній їх близьких осіб	при вступі на посади відповідних осіб	уповноважений 3 антикорупційної діяльності, сектор кадрового забезпечення	відповідні відомості відображені в кадрових документах,
	перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в Експертній службі МВС щодо дотримання антикорупційного законодавства	згідно 3 з планом закупівель на 2024 рік	структурний підрозділ, який ініціює закупівлю, уповноважена особа з антикорупційної діяльності, провідний фахівець з публічних закупівель, сектор юридичного забезпечення	Усього у I кварталі 2024 року Полтавським НДЕКЦ МВС було оголошено 4 відкритих торгів, з них 2 торги станом на 29.03.2024 року не завершені. За 46 предметами закупівлі укладено договори, за якими оприлюднено звіти про укладені договори без застосування електронної системи закупівель
	здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель	впродовж року, під час проведення закупівельних процедур	структурний підрозділ, який ініціює закупівлю, провідний фахівець з публічних закупівель, уповноважена особа	У системі електронних закупівель системи Prozorro у I кварталі 2024 року опубліковано тендерну документацію 4 відкритих торгів Полтавського НДЕКЦ МВС. Порушень не встановлено
	реалізація антикорупційного	впродовж року, при	уповноважений 3 антикорупційної	Інформація щодо реалізації антикорупційного законодавства у сфері захисту викривачів розміщена на



5. Створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства	законодавства у сфері захисту викривачів, реалізація наказу МВС від 09.12.2021 № 921	отриманні повідомлення про порушення антикорупційного законодавства	діяльності, провідний інженер з комп'ютерних систем	офіційному сайті Експертної служби МВС, Сайті Полтавського НДЕК в розділах «Повідомити про корупцію» та «Запобігання корупції». Працівникам НДЕКЦ вручено пам'ятки щодо правового статусу, прав та гарантій захисту викривача; щодо каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Полтавському НДЕКЦ МВС; щодо порядку отримання викривачем безоплатної вторинної правової допомоги;
	перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень	впродовж 10 днів з часу надходження відповідно до статті 53 <sup>2</sup> Закону України «Про запобігання корупції»)	уповноважений антикорупційної діяльності	Повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень станом на 29.03.2024 року не надходило.
6. Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації в Експертній службі МВС Антикорупційної програми	забезпечення розміщення актуальної інформації про виконання в Експертній службі МВС заходів щодо запобігання корупції, які належать до її компетенції. Надання для розміщення на офіційному вебсайті Експертної служби МВС інформації про надання платних послуг	впродовж року, при надходженні додаткової інформації	уповноважений антикорупційної діяльності, провідний інженер з комп'ютерних систем	Відомості про порядок надання платних послуг населенню та їх вартість, інформація про проведення відстрілу зброї, порядок проведення огляду транспортних засобів розміщено на офіційних сайтах та сторінках Експертної служби МВС та Полтавського НДЕКЦ МВС, інформаційних стендах.
7. Взаємодія з громадськістю	забезпечення розміщення актуальної	впродовж року, при	уповноважений антикорупційної	Інформація щодо здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції розміщена на офіційному сайті

частині здійснення антикорупційних заходів	інформації щодо здійснення в Експертній службі МВС заходів із запобігання та виявлення корупції на офіційному вебсайті Експертній службі МВС у рубриці «Запобігання корупції»	надходженні додаткової інформації	діяльності, провідний інженер з комп'ютерних систем	Експертної служби МВС, сайті Полтавського НДЕКЦ МВС у розділах «Повідомити про корупцію» та «Запобігання корупції». Постійно здійснюється моніторинг інформації в ЗМІ, мережі Інтернет, що може свідчити про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку працівників НДЕКЦ МВС.
8. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	Проведення навчання працівників Експертної служби МВС – суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	перший квартал	уповноважений антикорупційної діяльності	Із працівниками НДЕКЦ – суб'єктами декларування проведено роз'яснювальну роботу щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зокрема, 15.02.2024 року проведено навчальне заняття з антикорупційної тематики щодо термінів та правильності заповнення електронних декларацій фінансового контролю. Навчанням охоплено 100% працівників – суб'єктів декларування. Протягом I кварталу 2024 року надано 12 консультацій з питань декларування.
	Проведення навчання працівників Експертної служби МВС щодо обмежень та заборон, встановлених антикорупційним законодавством, уникнення конфлікту інтересів	перший квартал	уповноважений антикорупційної діяльності	Із працівниками Полтавського НДЕКЦ МВС 19.03.2024 року проведено навчання щодо вимог антикорупційного законодавства стосовно обмежень в отриманні подарунків, вручено відповідні пам'ятки та проведено тестовий контроль знань. Навчанням охоплено 75% працівників.

Директор Полтавського НДЕКЦ МВС

Тарас БОЙКО